
ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

25. løpsdag fredag 3. oktober 2014 

DLV’s medlemmer: K Grundy, H Byrgin, H E Jenssen, S Kolling (Sekr) 

Stevnelege:  J Macpherson     

 Stevneveterinærer: I Bakken og K Hamnes 

__________________________________________________________________________  

2. løp 

Sak til behandling: 

Hest nr 8 Skylander sin prestasjon i løpet. 

Avhørt: 

Trener Are Hyldmo 

Forklaring: 

Trener A Hyldmo forklarte at det er en uferdig hest som fortsatt har mye å lære.  

Bemerkning: 

Forklaringen er notert. 

----- 

4. løp 

Sak til behandling: 

Rapport fra vektsjefen – rytter av hest nr 4 Impala – Franco Gonzalez Rocha veid inn med 

0,8 kg overvekt. 

Avhørt: 

Rytter Franco Gonzalez Rocha 

Forklaring: 

Rytter F Gonzalez Rocha forklarte at han hadde mye sand på seg. 

Bemerkning: 

I henhold til reglementet skal rytter ri den vekt han/hun har kommet overens om å ri. 

Kjennelse: 

Rytter Franco Gonzalez Rocha ilegges en bot stor kr 300,- for å ha veid inn med 0,8 kg 

overvekt.  I straffeutmålingen er det vektlagt at rytter er lærling. 

Regl. pkt. 140 d, 489 c 

--- 

Trener Cathrine Erichsen rapporterte at hest nr 4 Golden Globe mistet en framsko i løpet. 

---- 

Dopingprøver tatt 3. oktober 2014 

1. løp hest nr 6 Pilgrim                    

3. løp hest nr 3 Pal O’Mine               

5. løp hest nr 7 Nataniel           

6. løp hest nr 12 Luckyreno   

---- 

Dato: 3. oktober 2014  DLV’s leder: K Grundy (sign) 

 


